



“国际章”要打国际官司

章子怡诽谤案下周美国开庭

27日,北京杨姓律师爆料:备受关注的章子怡起诉海外某中文网站的“诽谤名誉案”,将于10月5日在美国加州联邦法院正式开庭。据了解,被章子怡起诉的海外某中文网站,几天前,已收到了法院的正式开庭的通知书。 华西

矛盾缘起

今年5月下旬,海外某中文网站,未向章子怡本人核实,利用网络发布了一篇章子怡遭禁止出境的消息,被多家媒体转载传播。

今年5月29日,香港《苹果日报》未向章子怡本人核实,也转载了这家中文网站的消息。此消息引发公众热议。

正在广州拍夜场戏的章子怡得知此事,立即在微博上否认。章子怡团队还将该报道形容为“荒诞至极”,称其是“居心莫测的诽谤”。并表示:“对于某香港媒体及有关媒体的不实报道,我们将通过法律手段维护权益。”

事件升级

就在章子怡团队发表了公开信,指责该网站造谣,并要求公开道歉后,该网站却于6月12日委托律师发表了“不道歉不赔偿”等言论。章子怡一怒之下,

除在香港维权外,又立即通过美国律师,正式起诉传播源头——海外某“中文网站”。诉状寄出后,美国法院很快受理。

正式起诉

在起诉书中,章子怡针对此网站就六个违法事项提出了六条控诉。“六宗罪”包括“诽谤”、“具有误导性质的对隐私权之侵害”、“有意施加悲痛情绪”、“有意干预可预期的经济获益”、“疏忽干预可预期的经济获益”、“违法商业经营行为”。

最新情况

27日下午,记者多次连线章子怡及经纪人纪灵灵方面。章子怡正忙于新片《危险关系》的宣传。其宣传团队表示:有关状告海外某网站诽谤的名誉官司,已经交给律师代为处理。章子怡目前不回应。

27日晚,记者又连线向章子怡委托的香港“合敦麦至理鲍富律师行”吕君博律师求证,他的助理刘佳凝律师证实说:吕君博律师确实接受了章子怡的委托。

“两岸情”中秋音乐会奏响

星报讯(实习生刘璐璐 记者孙婷/文 李超钰/图) 昨晚7点40分,“2012两岸情——中秋音乐会暨十周年庆典”在安徽艺术剧场举行,两岸民乐人同台演出,为合肥观众献上



一台精彩绝伦的中秋音乐会。笛子独奏《胡旋舞曲》、柳琴独奏《花鼓幻想》、笛子协奏曲《梁山伯与祝英台》等节目博得观众阵阵掌声。两岸民乐人通过举办音乐会的方式,交流经验,传承民族的优秀艺术。

百幅名家字画亮相非遗园

星报讯(墨石) 由合肥市庐阳区新徽书画院发起、仁者江壶文化传播公司策划、中国(合肥)非物质文化遗产园承办的新徽书画院首届名家邀请展,将于国庆期间在中国(合肥)非物质文化遗产园展出。

此次展出的近百幅作品,汇集了安徽省当代老中青三代一批具有代表性的画家。陶天月、张良勋、王家琰、王道良、童乃寿、葛俊生、陈丁佛、胡志辉、汪友农等一大批老书画家积极贡献作品,省市名家朱秀坤、杨国新、张国琳、刘筱元、李力、杨和平、蒋立功、张小祥、陈飞翔等也都积极参与,青年新秀张绪祥、王世勇、杨茂平、任以来、任飞、张天一、彭瑞等积极参与组织,使得这次书画展非常具有看点。这次展览从10月1日到5日,在非遗园展出。

艺术影城

中秋国庆缤纷贺 9月30日-10月7日

每天一部 20元特价片,陪您轻松畅享黄金周。

玩具大换购

+1元换

+20元换

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

省一趟路费 添一份亲情

北大富硒康 雪源康 双节团圆欢乐送

即日起,购买华信任一产品(北大富硒康、雪源康、华信补酒、硒维康等),即获刮刮卡,即刮即中,中奖率100%!

中奖率100% 把握机会!!

奖项设置

- 壹等奖:品牌笔记本电脑一台(50名)
- 贰等奖:宜春富硒温泉长寿探秘之旅(300名)
- 叁等奖:富硒康或雪源康礼盒一份(5万名)
- 肆等奖:精美礼品一份(50万名)

全国统一咨询电话: 400-168-8616